20 Pré-teste® PROVA DE FUNDAMENTOS DE PROGRAMAGAO - Curso: Engenharia de Computacao

Data: 3 de novembro de 2015 Horario limite: 11:00
Resolva as questoes abaixo identificando-as claramente na folha de respostas. Mantenha o siléncio na sala (mantendo
desligado aparelhos eletrénicos). A interpretagio das questdes faz parte da prova.

Perguntas comuns e suas respostas:

e P: Tenho uma divida na questao tal.
R: A compreensao do enunciado faz parte da prova.

e P: O que serd corrigido?
R: A légica, a criatividade, a sintaxe, o uso correto dos comandos e dos tipos, os nomes das varidveis,
a indentacao, uso equilibrado de comentdrios no cédigo e, evidentemente, a clareza. Nesta prova,
vocé deverd sobretudo escrever cédigos modulares, usando corretamente fungdes e/ou procedimentos,
conforme o caso, além de uso correto de varidveis locais ou globais e a passagem de parametros por
referéncia ou por valor. Finalmente, sua solucao deve fazer uso correto da estrutura de vetores.

e P: Posso fazer a lapis?
R: Nao. A prova devera ser feita a caneta.

e P: Posso responder na folha de questoes?
R: Nao. A prova devera ser respondida na folha de resposta.

(XX pontos) 1) Escreva um programa em linguagem C que faz a leitura de 2 vetores de 10 valores inteiros
entre 0 a 255 e determina se estes vetores sao parecidos nos seus valores, dado um grau de tolerancia. Por
exemplo, se o valor de cada posi¢ao do segundo vetor lido nao varia no maximo em 5, pra mais ou para menos,
em relagao aos valores das respectivas posicoes do primeiro vetor, entao seu programa deve responder que
sao parecidos. Caso contrario, seu programa deve responder que sao diferentes com x posigoes discrepantes,
como mostram os exemplos de execugao.

Entrada

A entrada possui um unico caso de teste. O caso de teste possui exatamente 3 linhas. A primeira linha
possui o primeiro vetor de 10 nimeros inteiros V;, ( 0 < V; < 255), a segunda linha possui o segundo vetor
de 10 nimeros inteiros Vj, (0 < V; < 255), e a terceira linha possui o grau de discrepancia maxima aceita.

Saida

A saida do seu programa possui uma unica linha contento a palvra “PARECDIDOS” caso os vetores nao
possuam uma diferenca maior que a discrepancia maxima aceita, ou “DIFERENTES com X discrepantes”,
onde X é o nimero de posicoes do vetor 2 que possuem uma discrepancia maior que a maxima permitida.

Exemplo de Entrada

3338882221
2337992211
3

Saida para o exemplo

PARECIDOS



Exemplo de Entrada

3338882221
2335992261
1

Saida para o exemplo

DIFERENTES com 2 discrepantes

(XX pontos) 2) Uma sequéncia de N V; elementos, com N par, é dita balanceada quando a soma do
maior elemento com o menor elemento é igual a soma do segundo maior elemento com o segundo menor
elemento, que por sua vez é igual a soma do terceiro maior elemento com o terceiro menor elemento, e assim
por diante. Escreva uma programa modular em C para ler, a partir do teclado, uma quantidade arbitraria
de nimeros inteiros positivos. O nimero zero € o iltimo nimero fornecido como dado de entrada e nao deve
fazer parte dos cédlculos. Depois da leitura dos dados, o programa deve verificar e imprimir se os valores
lidos formam ou nao uma sequéncia balanceada.

e 2 < N <1000

e —1000 < V; <1000

Exemplo de Entrada
111 37 17 15 0

Saida para o exemplo

Sim, eh balanceada.

Exemplo de Entrada
15310 11 9 45 32 8 27 51 44 0

Saida para o exemplo

Nao eh balanceada.



